



Platforma za mobilnost i međunarodnu suradnju etnologa i kulturnih antropologa
Odsjek za etnologiju i kulturnu antropologiju
Filozofski fakultet Sveučilišta u Zagrebu

Platform for Mobility and International Cooperation of Ethnologists and Cultural Anthropologists
Department of Ethnology and Cultural Anthropology
Faculty of Humanities and Social Sciences, University of Zagreb

**mobilnaEKA – Platforma za mobilnost i međunarodnu suradnju etnologa i kulturnih antropologa,
Odsjeka za etnologiju i kulturnu antropologiju Filozofskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu**

poziva Vas na izlaganje pod naslovom

Izložba „Tržnica – trbuh grada“ Od ideje do realizacije

koje će održati

mr. sc. Tanja Kocković Zaborski, viša kustosica
(Etnografski muzej Istre/Museo Etnografico dell' Istria)

i

mr. sc. Ivana Šarić Žic, viša kustosica
(Pomorski i povijesni muzej Hrvatskog primorja Rijeka)

u ponedjeljak, 24. travnja 2017. u 17:00 sati
na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, predavaonica A-125

Sažetak izlaganja:

Gradske su tržnice mjesta komunikacije, svjedoci ekonomskoga i društvenog razvoja grada. Ondje se izmjenjuju znanja i vještina, razmjenjuju recepti, uspostavlja se veza između ljudi i hrane, grada i sela. U vremenu sve snažnije globalizacije, gradske tržnice predstavljaju svojevrsne *muzeje na otvorenom*, *muzeje identiteta* u kojima je prezentirana lokalna tradicija. Iako nam se ponekad čini da ondje „samo“ nabavljamo namirnice, zapravo na tržnicama otkrivamo identitet grada i njegovih stanovnika. Namirnice koje ondje kupujemo govore o vrlo važnom aspektu nematerijalne kulture – prehrani, stilske odlike arhitekture tržnog prostora svjedoče o kulturnim utjecajima, multikulturalnost dokumentira migratorni karakter lokalnoga stanovništva. Značaj tržnice očituje se ne samo u ponudi proizvoda koji su dostupni kupcima već predstavlja i mjesto koje čuva „duh“ grada i njegovu nematerijalnu tradiciju. Ovim će izlaganjem autorice predstaviti teme, metodologiju istraživanja te iskustva s dosadašnjih gostovanja izložbe koja je nagrađena Godišnjom nagradom „Milovan Gavazzi“ za 2015. godinu, za iznimna postignuća na području etnološke muzeologije te doprinos ugledu etnološke i kulturnoantropološke struke. Ovim će izlaganjem ukratko biti predstavljen i projekt „Pazi što jedeš“ (www.pazistojedes.com) u sklopu kojeg je izložba nastala.

mobilnaEKA – Platforma za mobilnost i međunarodnu suradnju etnologa i kulturnih antropologa

Platforma je jedna od inicijativa Odsjeka za etnologiju i kulturnu antropologiju Filozofskoga fakulteta u Zagrebu, aktivna od 2013. godine, kojom se potiče i jača suradnja domaćih i inozemnih etnologa i kulturnih antropologa i znanstvenika srodnih disciplina. Organizacijom različitih događanja – radionica, predavanja, okruglih stolova i sl. – stvaramo prostor za razmjenu znanja i istraživačkih iskustava, za učvršćivanje veza domaćih i inozemnih znanstvenih institucija, za pokretanje zajedničkih istraživačkih projekata te za kritičko promišljanje akademske mobilnosti kao jednog od naglasaka znanstvenih politika.
Kordinatorice: dr. sc. Petra Kelemen, dr. sc. Sanja Lončar i dr. sc. Tihana Rubić

Kontakt: <http://www.ffzg.unizg.hr/etno/mobilnaeka/>, pkelemen@ffzg.hr, sloncar@ffzg.hr, trubic@ffzg.hr

O izlagačicama:

Mr. sc. Tanja Kocković Zaborski diplomirala je etnologiju i povijest 2000. godine na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu te 2011. stekla akademski stupanj magistra znanosti. U studenom 2001. godine zapošljava se u Etnografskom muzeju Istre u Pazinu gdje radi i danas. Godine 2011. upisuje doktorski studij Humanističke znanosti, Odjel etnologija i antropologija na Sveučilištu u Zadru. Iste godine osmišljava i organizira manifestaciju „Pazi što jedeš“ koja se sastoji od stručnih predavanja, radionica i sajma ekološke prehrane. Manifestacija traje već sedmu godinu. Tijekom petnaest godina rada u muzeju bila je autorica, koautorica ili stručna suradnica na izložbama i katalozima izložbi: „Sa stolova istarskih kuća na muzejske police“, „Tržnica - trbuh grada“, „Memobox – 50. godina Etnografskog muzeja Istre“, „*Ki sit ki lačan*“, „Kuhinja *none Fume*“. Sudjelovala je na brojnim konferencijama u Hrvatskoj i inozemstvu te objavila niz znanstvenih, stručnih i popularno-znanstvenih radova. Njezini istraživački interesi vezani su uz temu prehrane.

Mr. sc. Ivana Šarić Žic zaposlena je od 2008. godine u Pomorskom i povijesnom muzeju Hrvatskog primorja Rijeka, na radnom mjestu višeg kustosa u Etnografskom odjelu. Prethodno je radila na radnom mjestu etnologa - konzervatora u Konzervatorskom odjelu Rijeka pri Ministarstvu kulture, Upravi za zaštitu kulturne baštine. Diplomirala je povijest i etnologiju na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu 1999. godine gdje je 2012. stekla i akademski stupanj magistra znanosti. Godine 2009. na istom je fakultetu stekla i zvanje diplomiranog muzeologa. Istraživački interesi kreću joj se u domeni zaštite i prezentacije nematerijalnih kulturnih dobara te tradicionalne arhitekture, ekonomije te maritimne baštine. Autorica je više samostalnih i grupnih izložbi („Od puceta do kolajne“, „Zlatni trag“, „Iz muzejske riznice: 120 godina – 120 predmeta“, „Ukrasi mora“, „Tržnica – trbuh grada“, „Od pisma do knjige“), sudjelovala je na brojnim stručnim i znanstvenim skupovima te objavila niz stručnih i znanstvenih radova.

mobilnaEKA – Platforma za mobilnost i međunarodnu suradnju etnologa i kulturnih antropologa

Platforma je jedna od inicijativa Odsjeka za etnologiju i kulturnu antropologiju Filozofskoga fakulteta u Zagrebu, aktivna od 2013. godine, kojom se potiče i jača suradnja domaćih i inozemnih etnologa i kulturnih antropologa i znanstvenika srodnih disciplina. Organizacijom različitih događanja – radionica, predavanja, okruglih stolova i sl. – stvaramo prostor za razmjenu znanja i istraživačkih iskustava, za učvršćivanje veza domaćih i inozemnih znanstvenih institucija, za pokretanje zajedničkih istraživačkih projekata te za kritičko promišljanje akademske mobilnosti kao jednog od naglasaka znanstvenih politika. Koordinatorice: dr. sc. Petra Kelemen, dr. sc. Sanja Lončar i dr. sc. Tihana Rubić

Kontakt: <http://www.ffzg.unizg.hr/etno/mobilnaeka/>, pkelemen@ffzg.hr, sloncar@ffzg.hr, trubic@ffzg.hr